



《王牌逗王牌》发布

王祖蓝欧阳娜娜成“搞笑兄妹”

由刘德华监制,王晶执导,刘德华、黄晓明、王祖蓝、胡然、欧阳娜娜、谢依霖、沈腾、赵英俊等主演的电影《王牌逗王牌》将于10月1日正式上映。近日,片方放出一组剧照,王祖蓝与欧阳娜娜组成完美CP,二人戏里戏外亲如兄妹,王祖蓝更是笑称:“想生一个欧阳娜娜一样的女儿。”

女高男低的“最萌身高差”

在片方近日公布的剧照中,王祖蓝和欧阳娜娜盛装出行,但二人要么一脸恶作剧的迷之微笑,要么神情严肃探出半个身子,强烈的反差让整个画面平添几分爆笑。而在《王牌逗王牌》中,王祖蓝和欧阳娜娜同样笑果十足。二人要么像左右护法一样跟在黄晓明身后,要么整出一大堆烂摊子来让黄晓明

头大如斗。王祖蓝身上有着浑然天成的逗神特质,欧阳娜娜可爱少女的气质逗人喜爱,这两个人的新鲜配搭擦出强烈的喜剧火花,个子不断蹿高的欧阳娜娜每次穿上高跟鞋就会比王祖蓝高出半个头,这样女高男低的“最萌身高差”带来极具反差萌的喜剧效果。而王祖蓝的招牌pose——“完美”,也被欧阳娜娜学了个十成十二,在剧照中一起“完美”的镜头让人忍俊不禁。

这样新鲜的配搭,难免会让人猜测二人在片中的关系。对此王祖蓝这样说:“我是洛家大管家的儿子,跟黄晓明饰演的洛家豪是发小,所以欧阳娜娜扮演的洛家欣等于是我一手带大的,名义上是主仆,其实是好兄妹啦!”而欧阳娜娜则说:“他名字叫A梦,真的就像哆啦A梦一样,随时从身上掏出神奇

的道具来。我在电影里负责闯祸,他就负责帮我闯祸,而且永远打不还手骂不还口,有这样一个哥哥真的超赞的!”

王祖蓝对欧阳娜娜赞不绝口

在电影里面,兄妹情往往会展成暧昧的感情。那么二人是不是也会有感情线呢?王祖蓝连连否认:“基本上我跟她都是好朋友,而且她还没有成年呢,所以就不能想更多的东西,虽然她长得好美!”

而在电影之外,二人同样发展出了深厚的友情。一个很重要的原因就是两个人都是吃货。欧阳娜娜在片场集三千宠爱于一身,王祖蓝也不例外,谈到对欧阳娜娜的印象,王祖蓝赞不绝口:“我非常欣赏娜娜,又漂亮又有才华!将来真的好希望生一个这样的女儿!”

秦海璐当“白玉兰”评委:这是很骄傲的事情

升级辣妈之后的秦海璐“跨界不断”。不仅加盟北京卫视《跨界歌王》大玩摇滚,还受邀担任6月上海电视节白玉兰奖评委。

当白玉兰评审感慨多

秦海璐6月将赴任白玉兰评委工作,她表示心情也很复杂。“因为有好几年没有做过评委了,第一次做电视剧的评委,我当时第一个想法是,我是不是要看很多电视剧,要花很多时间。”

之前白玉兰评奖也有一些争议,秦海璐坦言要看评审标准要公平看待,“颁奖礼大家有一些看法,不能否认大家是错的,但以往还是有80%真实度,艺术创作外还要有社会影响,不是热度就可以得奖,

主办方也需要有坚持”。

她透露现在每天看剧到很晚,去年热播剧都看了一遍,“这在于态度,你不能按照大家的评议,要自己真正看过别人的表达,找你当评审也是相信你的专业判断能力。”当评委耗时费力看似性价比不高,秦海璐则表示:“没办法用钱衡量,没有谁花几千万当评委,你做这个评委是得到业内的认可,你也给了若干从业者改造或者是命运升华的机会,这是很骄傲的事情是不能辜负的。”

要把京剧变成流行的表达

说到参加《跨界歌王》,秦海璐坦言本来就有唱片计划就一直在推进,这是一个唱歌秀,不算是

大家理解上的真人秀,主要是一个舞台表现的状况,是一个跨界的真人秀的综艺类的节目,可以培养现场演唱的技能,希望可以锻炼自己。从小唱京剧的她也比别的演员更有优势,“京剧本身就是现场状态,那几年在舞台上生存的空间感可能要比单纯影视演员要丰富一些,但要把京剧变成现在大家很流行的表达,刀马旦毕竟受过很严苛的肢体训练,我自己也很喜欢跳舞,但是大家可能都没有见过。”

秦海璐希望参加节目可以秀出来自己本身的状态,不只是让大家只接受过往演过的角色。《跨界歌王》里还有好姐妹刘涛,秦海璐表示发布会前两天才知道对方也参加,“涛姐发过专辑,有实力,其他人应该是没发过专辑。”(综合)



山东省著名商标

山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质 粮食为原料,吃的更放心。



485ml袋装食醋,
超大容量,更实惠。



400ml袋装精品醋



1.9L五粮老陈醋



800ml优质米醋



抱犊调料 家家需要

一线卫视古城录制综艺节目

晚报讯 (记者 马高超) 山东卫视《明星降临》和湖南卫视《全员加速中》第二季同时选中台儿庄古城作为节目拍摄地点。今明两天,台儿庄古城将携手湖南卫视及山东卫视共同完成两档节目的拍摄录制。

《明星降临》是由山东卫视联合韩方共同拍摄制作的一档明星职场体验类节目,由韩国名嘴姜虎东与韩男团SuperJunior队长利特带领中韩明星12人互访两国企业进行职场体验,与不同文化背景的公司员工一同工作。

《全员加速中》是湖南卫视2016年推出的大型创意

实境游戏秀节目。本期拍摄属于第二季内容,届时将有一大波著名影星来袭,知名演员杜淳、张柏芝、Ella,喜剧明星宋小宝,体育明星田亮等都会出现在节目录制中。

由于台儿庄古城景区将承接湖南卫视综艺节目《全员加速中》的拍摄活动和山东卫视综艺节目《明星降临》的拍摄活动,拍摄时间为5月今明两天,因此台儿庄古城部分景区线路进行封闭,封闭区域为从美食街和至尊桥接口到大街门街和女人风情街接口,往南河边从天后宫到关帝庙镖局门口。

高龙章、张切易作品亮相欧洲

晚报讯 (记者 孔浩) “艺术影响世界”高龙章、张切易书画艺术欧洲展在萨格勒布孔子学院首展后,日前移师世界文化遗产、历史名城杜布罗夫尼克市最大的博物馆——现当代艺术博物馆举行。这是杜布罗夫尼克市迎来历史上首次中国书画展,现场一百多位各界嘉宾出席了开幕式并参观了展览。

现当代艺术博物馆馆长Vesna先生表示,第一次承办来自中国的高水平艺术家的

展览感到非常荣幸,作为世界著名的旅游城市,在这里举办中国书画展将有着重要的意义和影响。

我市著名书画家高龙章和张切易,在展览开幕式上分别表达了来到克罗地亚举办书画展的深刻感受,看到中国传统文化在这里受到如此喜爱,他们感到无比高兴。他们希望通过这次展览,进一步增加当地人民对中国书法和国画艺术的直观感受,加深两国人民的了解,增进两国人民的友谊。

张超作品入选国际漫画大赛

晚报讯 (记者 孔浩) 我市漫画家张超的两幅漫画作品,近日入选“埃及第三届国际漫画大赛”。

埃及第三届国际漫画大赛面向世界各地的漫画艺术家征稿。要求提交的作品符

合创作主题、风格独特、内涵深刻。

经过评委严格评审,我市漫画家张超的两幅漫画作品《如此教育》、《心愿》在众多作品中脱颖而出,成功入选。

残疾人书画艺术作品展举办

晚报讯 (记者 孔浩) “文化助残·共享芬芳”枣庄市残疾人书画艺术作品展近日在市博物馆举行。

本次展览旨在展现残疾人自立自强,奋发有为的精神风貌,激发残疾人书画家的创作热情,展示残疾人书画家的创作成果,促进残疾

人书画家之间的艺术交流与共同进步。

此次展览是继枣庄市残疾人书画家协会成立暨“舜天购物中心杯”全国书画名家邀请展之后,我市又一次残疾人的书画盛会,共展出名家祝贺作品和残疾人书画作品近百幅。

画家有了写生创作基地

晚报讯 (记者 孔浩) 台儿庄区画院、枣庄市美术家协会写生创作基地揭牌仪式暨枣庄市美术家协会中国画提名展,近日在台儿庄清御园画廊举行,数百位书画家及爱好者参加了活动。

此次展览共展出37位

画家的精品力作80余幅。写生创作基地毗邻台儿庄古城游客服务中心,为游客提供了欣赏中国画作的好去处,这将对增强古城的文化氛围,吸引更多的游客到古城旅游起到了一定的促进作用。

鲁南文讯



抱犊调料 家家需要